

太湖世界文化论坛第四届年会将在澳门举行

以“合力建设人类命运共同体的新文明”为主题的太湖世界文化论坛第四届年会将于6月7日至9日在澳门召开，年会将吸引来自40余个国家和地区的著名专家、企业领军人物、国际组织代表约800人出席。太湖世界文化论坛主席严昭柱表示，人类命运共同体的理念体现了对当今复杂的国际局势及未来时代发展的中国判断，展现了应对当前挑战、加强全球治理、开创人类美好明天的中国智慧和中国方案。本届年会将充分发挥澳门在促进中外文化交流及“一带一路”建设中的优势，也将对澳门经济发展和文化建设起到积极推动作用。

多喜爱成央视新媒体冰淇淋优选品牌

5月9日，以“美味多喜爱，众创赢未来”为主题的食尚风情国际企业10周年盛典暨多喜爱品牌央视新媒体战略合作发布会在北京举行。民族品牌多喜爱冰淇淋携手战略伙伴三元集团、意大利FABBRI集团和东贝集团等国内外业界巨头，在“大众创业、万众创新”的时代背景下，以创新性的产品和灵活的经营模式，助力草根创业，助力民族冰淇淋品牌崛起。会上，举办了央视新媒体“优选品牌”授牌仪式暨战略合作签约仪式，多喜爱冰淇淋正式成为央视新媒体“优选品牌”冰淇淋行业榜样。

(王雪青)

蔬果农残降解保鲜技术成果发布

近日，由中国高科技产业化研究会和北京弘宝源生物科技有限公司联合主办的“生物修复技术蔬菜水果农残降解学术论坛暨蔬果农残降解保鲜技术科技成果发布会”在北京召开。中国是农业大国，使用农药较多，近年来农残超标导致的食品安全问题触目惊心。为改善这一状况，北京弘宝源生物科技有限公司研发出蔬果农残降解保鲜技术及系列自动装置。该技术已获4项国家发明专利和5项实用新型专利，目前已在上海、青岛、沈阳等城市试用，经初步测算，具有较强的市场潜力和良好的市场前景。

新TIIDA智能科技配置全面升级

作为东风日产年轻化战略的重要一员，新TIIDA在信息技术高速发展的时代背景下，牢牢抓住人们对智能车生活的追求，带来了NISSAN i-SAFETY智能防碰撞安全系统、i-POWERTRAIN智能动力总成和i-CONNECT智能娱乐系统三大核心智能配置，为消费者开启了智能新生活。新TIIDA的高科技智能配置，抓住了年轻消费群体的新诉求，为智享生活带来了可能性，或将为同级车型市场指明了发展的新方向。目前，新TIIDA已在全国的东风日产专营店及其自有电商平台车巴巴、东风日产天猫旗舰店同步接受预订，对于追求智能车生活的消费者，新TIIDA或为一个不错的选择。

加拿大兰里航校中国区域招生发布会在京举行

5月12日，加拿大温哥华兰里航空学校中国区域招生新闻发布会在北京举行。由此，兰里航校中国区域招生在京拉开帷幕。中国区域代表承诺在兰里航校的协助和推荐下，飞行学员将在加拿大推荐就业。兰里航校创建于1994年，位于温哥华，是从事航空飞行培训的专业学校，是加拿大联邦航空运输管理局和教育局认证的航空飞行培训学院，也是具有EQA(教育质量保证)认证的学校，拥有政府认证的教育牌照、商业牌照和童子军牌照，已为加拿大、英国、美国等数十个国家培养了上千名各类飞行员。兰里航校飞行科目包括：私人飞行员执照课程培训、商业飞行员执照培训课程、航线运输飞行员执照培训课程。

首届金融信用建设创新峰会将于6月在京召开

5月10日，首届金融信用建设创新峰会组委会在京召开新闻发布会，宣布以“优化金融生态环境、创新信用体系建设”为主题的峰会将于6月18日在京召开。本次峰会由国家发展和改革委员会宏观经济管理编辑部主办、中宏网承办、弘安控股总协办。国家发展改革委宏观经济管理编辑部副主任、首届金融信用建设创新峰会组委会主任宋承敏在发布会上致辞，中宏网总裁、首届金融信用建设创新峰会组委会副主任毕俊杰介绍了峰会相关情况，弘安控股副总裁李泽明发表了关于金融信用建设创新的观点。

世界最大单日体育赛事落户北京

5月9日，2016北京印第600城市道路赛(英文简称:BEIJING INDY-CAR 600)新闻发布会暨赛事启动仪式在北京市丰台区举办。这标志着，世界上最大的单日体育赛事活动正式落户中国。从2016—2018年，北京印第600城市道路赛将在北京市丰台区王佐镇举行，以后每年按期连续举办，今年赛事定于10月份举办。印第500是由国际奥林匹克委员会认定的国际奥运汽车赛事，其历史悠久、规模大、赛事规则全、经济效益好、科技含量高、速度快且安全，也是世界汽车赛事中唯一零排放的环保型汽车赛事，被称之为世界汽车赛事的奥林匹克。

GMIC 全球移动互联网大会移动新媒体论坛举行

在2016年4月28日召开的GMIC全球移动互联网大会上，由凤凰新闻客户端主办，主题为“当春乃发声，移动浪潮下的新媒体之道”的移动新媒体论坛在国家会议中心举行。大会上聚集了新媒体行业在内容、产品、运营、投资、营销方面的专家们。探讨在当今环境下新媒体行业的价值化、多元化、年轻化等趋势，解读行业未来发展方向。并请到内容生产者、投资者以及内容从体制内向新媒体转型探索的优秀的范例。

“KAB 大学生微创业大讲堂”在北京举办

由KAB全国推广办公室、广东省广发证券社会公益基金会主办，共青团北京航空航天大学委员会、广发证券股份有限公司、中国青年报社共同协办的2016年大学生微创业行动新闻发布会暨KAB大学生微创业大讲堂于2016年5月7日在北京航空航天大学举行。当天，学生们听取了广东省广发证券社会公益基金会理事、广发证券监事长吴钊明和水木资本董事长唐劲草、视觉中国集团执行董事、总编辑柴继军、追梦网&Hive创始人杜梦杰的演讲。学生们对创业之路有了深刻的理解。

四川夹江陶瓷区域品牌推介会在京举行

中国陶瓷工匠精神与建筑美学论坛暨全国产业集群区域品牌建设陶瓷产业试点地区中国西部瓷都·四川夹江陶瓷区域品牌推介会在北京举行。中共乐山市委副书记、市长张彤表示，举办本次推介会，是落实供给侧结构性改革、拓展产品市场、深化开放合作的务实之举，是宣传夹江“陶瓷工匠精神”、展示夹江陶瓷品牌形象的具体行动。同时，乐山市将牢固树立创新、协调、绿色、开放、共享发展理念，坚定不移走产品高端、技术改造、智能转型、绿色低碳的路子，打造更具区域影响力的陶瓷产业集群。

新生代 TIIDA 空间智慧令人欣喜

中国篮球领军人物易建联亲自站台，现场高潮迭起、惊喜连连，尤其是“大长腿”易建联坐进新生代TIIDA驾驶座的举动，让大家对新车的大空间惊叹不已。作为专为“都市进取青年”打造的专属座驾，新生代TIIDA的外观设计年轻动感、活力十足。在保证造型风格的基础上，新生代TIIDA并未牺牲对大空间的追求，为年轻化的消费群体带来了更为宽大舒适的空间体验，体现了过人的空间设计智慧。2700mm的同级车型最大轴距，打造出区隔标杆性的全尺寸宽适空间，营造了681mm的后排超宽适腿部空间，让驾乘者共同体验到舒适的用车享受。

全民健身绿色长走烟台站圆满结束

继2016年4月26日，由民信公司主办的“民心主张、信任我行”全民健身绿色长走活动开幕式在天津南翠屏公园盛大召开后，5月8日，全民健身绿色长走活动第二站在山东烟台召开，活动现场，民信烟台分公司总经理张杰接过本次公益大旗，并做了精彩发言。他说，健身徒步走是风靡全世界的大众有氧锻炼项目，方式简单，易于掌握，环保、时尚、健康。民信开展本次活动，就是要向广大人民群众推荐实用的健身方式，使更多的人参与进来，走起来，强健起来。让我们身体力行，积极参加体育活动，靠健康建小康，共筑和谐社会。

《中国企业报》集团

致力于企业、产业、园区评价
倾力打造中国企业与产业园区服务第一智库型全媒体
协力构筑“一带一路”园区建设国际合作联盟

三大新型专业服务

- ★企业园区招商引资服务
- ★企业园区资本运营服务
- ★战略性新兴产业服务

六大高端论坛活动

- 中国企业发展论坛
- “一带一路”园区建设国际合作峰会
- 美丽中国生态文明论坛
- 丝绸之路国际投资论坛
- 央企对接园区圆桌论坛
- 海峡两岸企业园区共建论坛

八大品牌公信力(年度)榜单

- 中国企业十大新闻
- 中国企业十大人物
- 中国企业影响力百强
- 中国企业成长力百强
- 中国企业创新力百强
- 中国产业园区影响力百强
- 中国产业园区成长力百强
- 中国产业园区创新力百强



《中国企业报》1988年创刊，中国企业联合会、中国企业家协会主管主办，主要以企业和企业家为报道对象的中央级媒体，连续多年作为全国“两会”会议用报。2010年改制后突破单一平面媒体经营，实现了全媒体传播运营、企业及园区资源协作发展的业务转型升级，为企业提供专业新闻资讯及产业、园区发展综合服务，形成了独特的“新闻公信力—用户影响力—大数据支持—针对性创意—制高点活动—多维化服务”业务链条，是服务区域经济尤其企业及产业园区招商引资的专业机构、集团平台。



中国企业报
新浪微博



中国企业报
微信平台



中国企业报
新闻客户端APP



中国企业报
中国企业网

品牌推广专线: 010-68701057

企业品牌服务专线: 010-68735792

园区品牌服务专线: 010-68735752